

23-RÓL 25-RE BŐVÜLHET AZ ÜGYELETES PATIKÁK SZÁMA

## Marad az éjjeli Canossa-járás

Továbbra is 23 patika ügyel heti váltásban Szegeden, azaz marad a nyár óta létező forgórendszer – erről döntött a napokban a régiós tisztí főgyógyszerész felletese. Az ÁNTSZ újabb 2 gyógyszerért is bevonna a feladatba.

**SZEGED**  
TOMBÁ CZ RÓBERT

Helybenhagyta az országos tisztí főgyógyszerész a régiós ÁNTSZ korábbi határozatát a szegedi patikai ügyeleti rendszerről – azaz a továbbiakban is 23 gyógyszerért végzi, heti váltásban a feladatot. A határozatot bíróságon lehet megátadni 30 napon belül.

Miután az ügyeletre „kinézt” patikákkal áprilisban nem tudott megegyezni a régiós tisztí főgyógyszerész, az orvosi ügyelettel számított nagyjából 2 kilométeres körön belül 23 gyógyszerért jelölt ki a feladatra. A heti váltásos patikai ügyelet június közepén

el is indult – bár a döntés elen 12, zömében kis patika fellebbezett a régiós ÁNTSZ fellettes szervéhez, az Országos Tisztí főorvosi Hivatalhoz.

Az új rendszert korábban elutasította a városi egészségügyi bizottság és a gyógyszerészakamara is. Az előbbi szerint nem lehet megfelelően tájékoztatni a lakosságot a heti váltásokról, az utóbbi pedig arra hivatkozott: nincs elég gyógyszerész a kijelölt kis patikákban az ügyelethez. Egyik kifogást sem fogadta el Cseh Ildikó régiós tisztí főgyógyszerész. Szerinte nem okoz gondot, hogy a patikák megfelelően tájékozottak az embereket a heti váltásokról, az pedig a törvény szerint nem mérlegelési szempont, hogy a kis patikák mire képesek. A működési engedély egyik feltétele, hogy – ha kell – ügyeletre kötelezhető. Aki ezt nem vállalja, annak visszavonják az engedélyét, azaz bezárhat.

Ugyanezt az álláspontot

**4 hétig egy helyen.** Az ÁNTSZ egy másik határozatban megegedte, hogy a városban összesen 7 Pingvin, illetve Panda patikát működtető cégcsoport egy helyen, a Dugonics térben lássa el 4 belvárosi patikája kötelező ügyeletét. Szeptember 28-ától október 25-éig így egy helyre kell menni éjjel, hétfőn és ünnepeken a gyógyszerekért.

erősítette meg mostani határozatában az országos tisztí főgyógyszerész is, aki szerint „heti váltás esetén a gyógyszertárak évente 2, esetenként 3 heti ügyeleti szolgálatot látnak el, amely nem jelent olyan mértékű megterhelést, ami a fellebbezést előterjesztő gyógyszertárak ügyeleti szolgálat alóli mentesítését indokolná”.

A határozat nem sorolta az ügyeletek közé azt a 2 patikát – a Mars tér és a Szentháromság utcait –, amely június óta nyílt, közel az orvosi ügyelethez. Boros Péter kistérségi tisztí főgyógyszerész ezt a furcsaságot azzal magyarázta, hogy a tárgyalások és a döntés idején még egyik patika sem működött. Szándékaik szerint viszont ezt a két patikát is bevonnák az ügyeleti körbe. Hogy mikor – azt nem tudta megmondani.

**Beletörődtek a betegek.** – Úgy látom, hogy a betegek nagy része beletörődött abba, hogy minden héten másutt van az ügyelet – mondta Tóth Tamás, az egyik fellebbező kis patika, az Assisi Szent Ferenc tulajdonosa, aki nem látja értelmét, hogy tovább folytassa a döntések elleni szélmalomharcot a bíróságon. A legutóbbi ügyeletes, a Kálvária Gyógyszertár vezetője, Kopasz Ágnes maga is meglepődött, hogy a páciensek már nem dühöngenek a forgórendszer ellen – mondta.

CSAK A BÖLCSÉSZEK MARADTAK SZEGEDEN

## Elköltöztek a gólyatáborok

Idén senki nem panaszkodott Szegeden a gólyatáborok miatt: nem botránkoztatott meg senkit napközben az úgynevezett „városgyalázás”, és az éjszakai bulik sem zavarták az egyetemi város lakóit. Máshová szervezték a néhány napos táborokat.

**SZEGED**  
KOVÁCS KRISZTA

Minden egyetemnek (itthon vagy külföldön) megvannak a maga hagyományai a gólyák

**» Nem nézik jó szemmel a szegediek a bolondozást, ezért döntöttünk úgy, hogy a Körös-torokba szervezzük a gólyatábort.**

**Amment Balázs**

avatására. Szegeden ilyen volt évekig a „fürdés a szökőkutakban”, az Anna-kúti szobor megmászása, az „ábrahámház” a Dugonics téren, és a „szöcskés”, vagyis amikor a zsúfolt villamoson egyszerre ugrált a leendő értelmiség.

– Nem nézik jó szemmel a szegediek a bolondozást, ezért döntöttünk úgy, hogy a Körös-torokba szervezzük a gólyatábort – magyarázta Amment Balázs, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar HÖK-elnöke. – Már 2002 óta szervezzük Csongrádra a gólyatábort, mert itt szeparáltan tudunk bulizni, és senkit nem zavar a felhőtlen szórakozás – tette hozzá. A körülbelül 350 kiscsiga csütörtökig táborozik 8–12 ezer forintért. Játékos vetélkedőket szerveztek nekik, sztárvendégnek az Ámokfutókat és a Kaukázust várják.

– Körülbelül 14 éve szervezzük Balatonakalira a gólyatábort, a gyermektáborba. Többek között badacsonyi bortúrán vesznek részt az elsőévesek, valamint egy hajón bulizunk a Balatonon – mondta Mokán Péter,

az orvoskar gólyatáborának egyik főszerzője.

Az ötnapos, ismerkedős-bulizós programokért 20 ezer forintot fizettek az elsőéves orvosok, fogorvosok és gyógyszerészek – körülbelül kétszázán. A sportvetélkedők, lángosozások és az Animal Canibals koncertje mellett megismerkedhetnek a karok dékánjaival is, akik hasznos információkkal látták el az újonstú egyetemistákat.

Tavaly még a Partifürdő területén kempingeztek, idén azonban Zánkán táboroztak a SZTE TTIK gólyái. – Nem akartunk sátorozni, a Károlyi-kollégiumot felújítják, ezért men-

tünk Zánkára – magyarázta röviden Méregh István HÖK-elnök, hogy miért nem Szegeden ismerkedtek a gólyák egymással. Ahogy mondta, ökörködtek, vizes programokat és sportversenyeket szerveztek az elsősöknek. A négy napos tábornak tegnap volt a végnapja: hatszázán vettek részt, fejenként 15 ezer forintért.

– Úgy tudom, hogy csak mi maradtunk Szegeden – gondolkodott Polgár Zsuzsanna, a BTK-s gólyatábor egyik főszerzője. A 400 bölcsészgolya 12 ezer forintért táborozott a Napfény Kempingben. – Szerintünk az ismerkedés mellett az is fontos, hogy az elsősök megismerjék a várost, hiszen a következő éveket itt fogják tölteni. A hagyományos éjszakai vetélkedőt idén is megszerveztük, de a klasszikus városgyalázós programokat mi is kihagytuk – magyarázta. Nem akarták „alázni” a gólyákat, és azt sem szerették volna, hogy bárki helyszíni bírsággal kezdje az egyetemi éveit.



Évek óta Balatonakaliban avatják az orvoskar gólyáit. Bortúrával, bulihajóval, koncerttel és sportvetélkedőkkel várták idén az elsősöket. FOTÓ: DM

## Egy esztendeje üresen áll a Bartók



Egyelőre nem tudni, ki és mikor költözik a Bartókba. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Míg a megyei főügyészség 60 munkatársával birtokba vette a régi sajtóházat – erről is beszámoltunk –, a Bartók azóta is üresen áll. Az 1400 négyzetméteres épület értékét ingatlanszakértők 200–300 millió forintba becsülték, a közgyűlési döntésben 295 millió forintot ár szerepel. Jelenleg az IKV Zrt. kezelésében van, az önkormányzati cég őrzi, takarítja az épületet.

– Financális okokból nem költözik át a Bartók épületébe a városi ügyészség. Jelenleg nincs is újabb terv a költözésre – közölte Lőrinczy György főügyész, a Csongrád Megyei Főügyészség vezetője. Megírtuk: az egykori sajtóház megvásárlása, felújítása és maga a költözés összesen mintegy 500 millió forintba került – hasonló kiadást jelentett volna a Bartók „bela-kása” is. Cseh Attila, a Csongrád Megyei Bíróság elnökhelyettese, sajtósóvivője kérdésünkre elmondta: a megyei bíróság Széchenyi tér 4. szám alatti épületének rendkívül rossz műszaki állapota miatt szükségessé vált ezen épület felújítása. – Ta-

valy adódott lehetőség, hogy az igen közel lévő, volt Bartók épületét a Szegedi Városi Ügyészség számára szerezzék meg az érintett szervezetek. A szegedi önkormányzat tavaly év végén írt ki pályázatot az épület tulajdonjogának megszerzésére. Sajnos – a tavalyi ősszel kezdődött gazdasági-pénzügyi válság miatt – sem az Országos Igazságszolgáltatási Tanács, sem a Legfőbb Ügyészség nem tudott pályázatot benyújtani az épület megszerzése érdekében, ezért a pályázat első fordulójára eredménytelenül zárult. Jelenleg további tárgyalások vannak folyamatban annak tisztázása érdekében, hogy valamely más igazságügyi szerv számára az épület megszerzhető volna-e – tájékoztatott.

Solymos László, Szeged alpolgármestere hangsúlyozta: Szeged igazságügyi központ, ahol nemcsak helyi, hanem régiós igazságszolgáltatási szervek is vannak. – Kiemelkedően fontosnak tartjuk, hogy ezek megfelelő elhelyezést kapjanak, illetve a Széchenyi téri igazságügyi palota felújítása elkezdődhessen. Jelenleg a Honvédelmi Minisztériummal tárgyalunk a katonai

**Ezt írtuk**

**2007. november 6.:** A 38 éves Bartók jövőjéről legkésőbb jövő év elején döntenek: városzerte beszélnek, hogy az értékes ingatlant vagy más célra bérbé adja, vagy eladja a szegedi önkormányzat.

**2008. január 11.:** A belvárosi művház funkcióját Botka László polgármester szerint is át kell gondolni. A megyei ügyészség jelezte: megvenné az épületet.

**2008. február 15.:** Vonja vissza a Bartók Művelődési Központ megszüntetésére tett javaslatát a polgármester – javasolta Juhász Gyula képviselő a szegedi közgyűlés kulturális bizottsági ülésén.

**2008. május 16.:** Döntött a szegedi közgyűlés: megszűnik a Bartók.

**2008. július 31.:** Lakat került egy hónapja a szegedi Bartók épületére. Ott a közművelődési helyett az ügyészség lesz az úr. E közgyűlési döntést törvénytörőnek tartja, panamáról beszél Szabó László képviselő, a Szegedi Védegylet elnöke. Viszont az alpolgármester, Solymos László szerint minden szabályos, az illetékes miniszter egyetértését is bírja a városvezetés.

**Az ellenzék még mindig választ vár.** – Azóta sem kaptunk választ arra a kérdésre, miért hozott villámgyors döntést a bezárásról a városvezetés minden szakmai egyeztetést nélkülözve – mondta Juhász Gyula KDNP-s önkormányzati képviselő. Kiemelte: a közművelődési szakma tiltakozott a lépés ellen, hiszen a központ 30-40 civil szervezetnek adott otthont. Szerinte érdemes lenne újragondolni a város közművelődési struktúráját, ezért nem zárja ki, hogy az ellenzék még interpellálni fog a kérdésben.

ügyészség átköltözése kapcsán. Év végéig döntés várható az ügyben – fogalmazott.

Az ügyben kerestük Simoncsics Jánost, a Bartók korábbi igazgatóját, ám lapzártánkig hívásunkra nem reagált.